ROMÂNIA
JUDEŢUL NEAMŢ
CONSILIUL LOCAL AL COM. RĂUCEŞTI

P R O C E S   V E R B A L

           Încheiat astăzi 26 februarie 2015 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Răuceşti .    
           Convocarea consiliului local s-a făcut potrivit Dispoziţiei nr. 109 din 20.02.2015 a Primarului comunei Răuceşti.
           Invitaţia la şedinţă a consilierilor s-a făcut în scris, precizându-se ordinea de zi, data, ora şi locul desfăşurării, aceasta fiind înregistrată sub numărul 672  din 20.02.2015.            
Ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea „publicaţiei referitoare la elaborarea proiectelor de hotărâre ce urmează să fie supuse spre analiză, avizare şi adoptare de către Consiliul local al comunei Răuceşti”, afişarea  invitaţiei şi a dispoziţiei primarului, la afişierul primăriei.
             Se face apelul nominal al consilierilor şi se informează că şedinţa este legal constituită, fiind prezenţi cei 15 consilieri locali în funcţie.
              A fost pus la dispoziţia consilierilor, în timp util, procesul verbal al şedinţei anterioare. Nefiind nici o completare a opiniilor exprimate în şedinţa anterioară a consiliului local, procesul verbal fiind supus la vot de către secretarul comunei, a fost aprobat de cei 15 consilieri, prezenţi la această şedinţă.       
Primarul comunei domnul Apostoae Ilie prezintă următorul proiect al  ordinei de zi: 
1. Prezentarea Raportului Curţii de Conturi, urmare a verificărilor la comuna Răuceşti (solicitare 10 consilieri locali);
2. Prezentarea studiilor de fezabilitate şi a proiectelor la următoarele obiective: Drumuri comunale şi drumuri săteşti, precum şi proiectele de executare a reparaţiilor curente şi mansardare la sediul primăriei (solicitare 10 consilieri locali);
3. Prezentarea Raportului nr. 848/15.260 din 19.01.2015 întocmit de Corpul de control al Prefectului, cu principalele concluzii rezultate în urma controlului efectuat la Primăria comunei Răuceşti privind modul de atribuire a loturilor de teren pentru construcţia de locuinţe, în satul Oglinzi, cătunul “Cărpiniş”;  
4. Proiect de hotărâre privind încetarea  de drept a mandatului de consilier local al domnului HUMĂ VASILE-MARIUS; 
5. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului FILIP VASILE; 
6. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului local nr. 22 din 29 iunie 2012 privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate; 
7. Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii “Mihail Kogălniceanu”Bibliotecii comunale Răuceşti; 
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuţie a bugetului local pe anul 2014;
9. Proiect de hotărâre privind  analiza contractelor de concesiune încheiate pentru loturile de teren situate în satul Oglinzi, cătunul Cărpiniş, sola 3 parcela 22; 
10. Întrebări şi interpelări adresate executivului.
		Preşedintele de şedinţă domnul Gorea Mihai supune votului deschis ordinea de zi, care se aprobă cu 15 voturi „pentru”. 
 	 
Secretarul comunei domnul Vieru Vasile  prezintă  Raportul nr. 848/15.260 din 19.01.2015 întocmit de Corpul de control al Prefectului, cu principalele concluzii rezultate în urma controlului efectuat la Primăria comunei Răuceşti privind modul de atribuire a loturilor de teren pentru construcţia de locuinţe, în satul Oglinzi, cătunul “Cărpiniş”.  
La această şedinţă s-a prezentat şi domnul Lupu Gheorghe, din satul Oglinzi care solicită un loc de casă pentru fiul său Lupu Neculai, ce a terminat facultatea de drept iar în prezent este căsătorit. Menţionează faptul că “s-a dat teren în 2013 şi 2014 către “Tulumbă-Buserică”. A fost chemat la poliţie pentru că a închis o suprafaţă de teren pentru contrucţia unei case pentru fiul său şi este purtat pe drumuri deoarece domnul primar “are ură personală” fiind trimis la domnul Vlad sau Bălăjel. Vine cu rugămintea de a i se dea şi lui o parcelă de teren pentru contrucţia casei. 
 Secretarul comunei domnul Vieru Vasile  prezintă  Raportul nr. 848/15.260 din 19.01.2015 întocmit de Corpul de control al Prefectului, cu principalele concluzii rezultate în urma controlului efectuat la Primăria comunei Răuceşti privind modul de atribuire a loturilor de teren pentru construcţia de locuinţe, în satul Oglinzi, cătunul “Cărpiniş”  
Dl. Vlad Constantin, consilier local, menţionează faptul că lucrurile sunt monitorizate de oamenii legii, iar domeniul public este administrat de Consiliul local. Cazul domnului Lupu Gheorghe va fi discutat în şedinţa Consiliului local, consilierii fiind reprezentanţii cetăţenilor. Precizează că în cadrul comisiei de specialitate s-a amânat proiectul de hotărâre privind  analiza contractelor de concesiune încheiate pentru loturile de teren situate în satul Oglinzi, cătunul Cărpiniş, sola 3 parcela 22. 
Dl. Bălăjel Dumitru, viceprimarul comunei precizează faptul că s-a ajuns la un punct unde se confirmă că domnul primar trimite oamenii la domnul Vlad sau Bălăjel. 
Primarul comunei Răuceşti domnul Apostoae Ilie, se adresează domnului Lupu Gheorghe şi îl întreabă dacă recunoaşte că a construit  un magazin pe un lot care nu a fost concesionat. Deasemeni precizează că domnul Lupu Gheorghe a ocupat un teren în mijlocul islazului, iar după el s-a luat şi alţi cetăţeni, motiv pentru care s-a adresat poliţiei. Menţionează  că nu a cunoscut că domnul ing. Sava nu a lucrat legal şi nu s-a concesional terenul în mod legal. 
Şeful postului de poliţie, domnul Ursu Petru, informează despre faptul că are dosar în lucru pentru ocupare abuzivă  a terenului şi încă se fac cercetări sub aspectul tulburării posesiei. Urmare a audierii persoanei reclamate, acesta s-a retras pe o parte din teren. Menţionează că va solicita o copie a procesului verbal pentru dpsarul penal şi va propune soluţiile legale. 
 Dl. Tărăboanţă Lazăr, consilier local, menţionează faptul că domnul Lupu Neculai s-a considerat lezat şi a făcut o sesizare iar măsurile trebuie să le luăm noi.  Nu este clar că s-a ocupat abuziv, ori sunt lucrările întârziate. Consideră că trebuie să se prezinte o documentaţie fiind şi o problemă socială în zona respectivă ce trebuie rezolvată de Consiliul local. Trebuie văzut de unde compensăm suprafaţa de păşune ce este ocupată de construcţii. 
Dl. Popa Neculai, consilier local, menţionează faptul că problemele sunt mai grave faţă de raportul prezentat şi că s-a ajuns aici deoarece nu s-a respectat hotărârea Consiliului local. Consideră că cel ce a făcut de s-a ajuns aici să rezolve situaţia, deoarece „cheia principală este votul” iar acum trebuie transparenţă totală.  
Dl. Obreja Toader, consilier local, menţionează faptul că trebuie să ne însuşim  ce s-a făcut şi să reparăm treaba, să analizăm contractele de concesiune încheiate pentru loturile de teren situate în satul Oglinzi, cătunul Cărpiniş. 
Primarul comunei Răuceşti domnul Apostoae Ilie,  informează că a adus  Raportul Curţii de Conturi, urmare a verificărilor la comuna Răuceşti (solicitare 10 consilieri locali) iar cei care doresc îl pot consulta, apoi prezintă o informare a studiilor de fezabilitate şi a proiectelor la următoarele obiective: Drumuri comunale şi drumuri săteşti, precum şi proiectele de executare a reparaţiilor curente şi mansardare la sediul primăriei (solicitare 10 consilieri locali);
Cât priveşte proiectul de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului HUMĂ VASILE-MARIUS, s-a luat act de încetarea de drept a mandatului de consilier local, prin demisie de către toţi cei 14 consilieri în funcţie şi se declară vacant locul de consilier local ocupat de persoana demisionată. 
Referitor la validarea mandatului de consilier local al domnului Filip Vasile ca urmarea a încetării de drept a mandatului de consilier, al domnului Humă Vasile- Marius, prin  demisie, s-a făcut confirmarea în scris de către PARTIDUL POPORULUI DAN DIACONESCU- Organizaţia Judeţeană Neamţ, care face cunoscut faptul că  primul supleant pe lista de candidaturi la alegerile locale din  iunie 2012 este domnul Filip Vasile, membru al PP-DD, Organizaţia teritorială Răuceşti, iar ca urmare a acceptului  domnului Filip Vasile privind calitatea de consilier local, precum şi procesul verbal  nr.757/3 din 26.02.2015 al Comisiei de validare s-a votat cu: 14 voturi „pentru”proiectul de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului FILIP VASILE. 
Se trece la depunerea jurământului  de către domnul consilier al cărui mandat a fost validat iar secretarul comunei, dl. Vieru Vasile, a amenajat pe masă un exemplar din Constituţie şi Biblie precum şi un drapel şi o cruce, consilierul validat a pus mâna stângă atât pe Constituţie cât şi pe Biblie, după care a dat citire jurământului: "Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac cu bună - credinţă tot ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Răuceşti. Aşa să îmi ajute Dumnezeu!, după care a semnat jurământul de credinţă în două exemplare.
Cât priveşte proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului local nr. 22 din 29 iunie 2012 privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate, cu 15 voturi “pentru”s-a modificat anexa privind comisiile de specialitate pe principalele domenii de activitate, prin înlocuirea domnului Humă Vasile Marius cu domnul Filip Vasile în componenţa Comisiei pentru învăţământ, sănătate  şi familie, activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, tineret şi sport, muncă şi protecţie socială.
Referitor la proiectul de hotărâre privind atribuirea denumirii “Mihail Kogălniceanu”Bibliotecii comunale Răuceşti, avându-se în vedere Avizul nr. 1 din 22.01.2015 emis de către Comisia de atribuire de denumiri a judeţului Neamţ, cu 15 voturi “pentru” s-a aprobat atribuirea denumirii “Mihail Kogălniceanu” - Bibliotecii comunale Răuceşti, cu sediul în satul Răuceşti, nr. 300 B.

Pe marginea celor prezentate se înscriu la discuţii după cum urmează:	
Dl. Tărăboanţă Lazăr, consilier local, precizează că proiectul de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuţie a bugetului local pe anul 2014, nu a primit avizul favorabil motivat de faptul că s-a prezentat doar şase cifre şi nu reiese cât s-a consumat din ce a fost prevăzut, iar expunere de motive nu există.  Prezintă o problemă a cetăţenilor din zona Puriceni  cea a gunoaielor, argumentând că s-a făcut marea greşeală de a se duce pe islazul oamenilor (lângă bazinul de apă). 
  Informează că domnul director de la Şcoala Răuceşti, mulţumeşte Consiliului local pentru aprobarea decontării navetei profesorilor.  
Ca urmare a adresei nr. 189 din 25.02.2015 trimisă de Şcoala Gimnazială nr. 1 Răuceşti, cu privire la alegerea reprezentanţilor Consiliului local în Consiliile de administraţie al  unităţilor de învăţământ s-a aprobat desemnarea reprezentanţilor Consiliului local Răuceşti,  în consiliile de administraţie al unităţilor de învăţământ, după cum urmează:
- pentru  ŞCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 RĂUCEŞTI: 1.  VLAD CONSTANTIN; 
						                             2. TĂRĂBOANŢĂ LAZĂR.                                                                        
- pentru LICEUL TEHNOLOGIC OGLINZI      1. CRISTESCU GHEORGHE;
					                             2. TANASĂ ELENA. 
Primarul comunei Răuceşti domnul Apostoae Ilie, informează despre faptul că reprezentanţii Primarului, în consiliile de administraţie al unităţilor de învăţământ, din comuna Răuceşti, vor fi: 
· Pentru  ŞCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 RĂUCEŞTI:  ZAVALICHE JORJICĂ; 
· pentru  LICEUL TEHNOLOGIC OGLINZI : SAVA MIHAI. 
Şeful postului de poliţie, domnul Ursu Petru, informează despre faptul că sunt fapte cu violenţă în locuri publice; solicită Consiliului local a se aviza programul de lucru al  societăţilor comerciale din comună printr-o hotărâre; Propune amplasarea unor camere de luat vederi la centru,  exemplificând comuna Timişeşti. 
Dl. Trofin Dumitru, consilier local, menţionează faptul că  pe drumul spre „Barieră” Tg. Neamţ sunt aruncate gunoaie şi trebuiesc ridicate. Precizează că nu doreşte să fie cercetat şi de aceea s-a retras ca membru din Comisia de licitaţie pentru concesionarea loturilor de teren situate în satul Oglinzi, cătunul Cărpiniş. 
Dl. Bîzu Neculai, consilier local, informează despre faptul că drumul judeţean în zona  Movilă – Macu este impracticabil. Deasemeni în zona Cărpiniş, „la Hriscu” s-a dus o maşină cu balast ce a rămas împotmolită şi a basculat-o toată la un loc şi trebuie împrăştiată.  
Primarul comunei Răuceşti domnul Apostoae Ilie, dă răspuns unor interpelări adresate executivului, precizând următoarele:
· suma de 2,5 miliarde lei vechi pentru Instalaţia de apă la Oglinzi şi Săveşti s-a reportat pentru anul acesta; 
· pentru groapa unde s-au aruncat gunoaie la Răuceşti se va acoperi aceasta cu balast; 
·  microbuzul şcolar, nu circulă acum deoarece este la reparat (calculatorul maşinii trebuie înlocuit), iar solicitarea microbuzului în zona Munteni Răuceşti , Macu şi Cărpiniş Oglinzi, nu este posibilă şi trebuiesc lămuriţi cetăţenii; 
· Pentru proiectul de modernizare a drumurilor săteşti nu s-a plătit nici 1% din valoarea totală a proiectului; exemplificând că pentru “canalizare” I s-a cerut 5% din valoarea proiectului; 
· Pentru Clădirea Primăriei nu s-a făcut decât un studiu de rezistenţă, unul energetic şi un studiu de fezabilitate; iar acestea sunt făcute de firme care au mai câştigat proiecte; 
· Despre situaţia din Cărpiniş-  nu am crezut că inginerul Sava Mihai nu va lucra corect;
· Se angajează ca din suprafaţa de 53 ha. teren neagricol, să  redea suprafaţa în echivalent pentru pajişti;    
Dl. Bălăjel Dumitru, viceprimarul comunei precizează că proiectul pentru drumuri a fost dat domnului deputat Arsene in prezenţa a încă trei domni consilieri locali.   Deasemeni a fost posibilitatea de a se aduce încă un microbuz şcolar în comună, dar nu s-a vrut.      
Dl. Cristescu Gheorghe, consilier local, întreabă ce se cunoaşte despre proiectul cu canalizarea ?
  Primarul comunei Răuceşti domnul Apostoae Ilie, precizează că acesta este prins în Master-plan,  cu fonduri europene. 
Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuţie a bugetului local pe anul 2014 a fost amânat precum şi proiectul de hotărâre privind  analiza contractelor de concesiune încheiate pentru loturile de teren situate în satul Oglinzi, cătunul Cărpiniş, sola 3 parcela 22. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul process verbal. 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
Mihai GOREA

                                                                                                              Contrasemnează:                                                                                                                                                        
                                                                                                                    Secretar,                                                                                                  
                                                                                                                 Vasile VIERU

