ROMÂNIA
JUDEŢUL NEAMŢ
CONSILIUL LOCAL AL COM. RĂUCEŞTI

P R O C E S   V E R B A L

           Încheiat astăzi 28 mai 2015 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Răuceşti .    
           Convocarea consiliului local s-a făcut potrivit Dispoziţiei nr.  289 din 22.05.2015 a Primarului comunei Răuceşti, 
           Invitaţia la şedinţă a consilierilor s-a făcut în scris, precizându-se ordinea de zi, data, ora şi locul desfăşurării, aceasta fiind înregistrată sub numărul 1642 din 22.05.2015.   
                    Ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea „publicaţiei referitoare la elaborarea proiectelor de hotărâre ce urmează să fie supuse spre analiză, avizare şi adoptare de către Consiliul local al comunei Răuceşti”, afişarea  invitaţiei şi a dispoziţiei primarului, la afişierul primăriei.
             Se face apelul nominal al consilierilor şi se informează că şedinţa este legal constituită, fiind prezenţi toţi cei 15 consilieri locali în funcţie.
              A fost pus la dispoziţia consilierilor, în timp util, procesul verbal al şedinţei anterioare. Nefiind nici o completare a opiniilor exprimate în şedinţa anterioară a consiliului local, procesul verbal fiind supus la vot de către secretarul comunei, a fost aprobat de cei 15 consilieri, prezenţi la această şedinţă.       
Primarul comunei domnul Apostoae Ilie prezintă următorul proiect al  ordinei de zi: 
1. Proiect de hotărâre privind confirmarea angajamentului comunei RĂUCEŞTI de asumare a termenelor furnizate pentru proiectul de “Asistenţa Tehnică pentru pregatirea aplicaţiei de finanţare si a documentaţiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă şi apă uzată în judetul Neamţ în perioada 2014 – 2020”; 
Întrebări şi interpelări adresate executivului. 
La această şedinţă s-a prezentat şi domnul Lupu-Bîrgău Vasile din localitatea Oglinzi, comuna RĂUCEŞTI, jud. Neamţ, care a depus o cerere  înregistrată sub numărul 2608/ 28 mai 2015, referitoare la acordarea unui ajutor de urgenţă.
 	Prmarul comunei Răuceşti, domnul Apostoae Ilie, menţionează faptul că în 2014 i s-a acordat domnului Lupu-Bîrgău Vasile, un ajutor de urgenţă în sumă de 500 lei, iar pentru anul 2015, fondurile sunt limitate  şi pentru aceeaşi situaţie se acordă o singură dată ajutor de urgenţă. 
Dl. Tărăboanţă Lazăr, preşedinte de şedinţă, prezintă o iniţiativă a unor consilieri locali cu referire la reorganizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului local. 
Domnul Vieru Vasile -secretarul comunei, informează despre faptul că potrivit art. 43 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, cu modificările şi completările ulterioare - ordinea de zi a şedinţei se aprobă de consiliul local, la propunerea primarului comunei care a solicitat întrunirea consiliului, iar suplimentarea ordinii de zi se poate face numai pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la şedinţa următoare, şi numai cu votul majorităţii consilierilor locali prezenţi, iar potrivit art. 44, din lege, proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a şedinţei consiliului local nu pot fi dezbătute dacă nu sunt însoţite de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, care este elaborat în termen de 30 de zile de la înregistrarea proiectului, precum şi de raportul comisiei de specialitate a consiliului, cu excepţia cazurilor când consiliul local se întruneşte în şedinţă extraordinară, la cererea primarului sau a cel puţin unei treimi din numărul membrilor consiliului sau în caz de forţă majoră şi de maximă urgenţă pentru rezolvarea intereselor locuitorilor comunei, sau în alte situaţii stabilite de regulamentul de organizare şi funcţionare a consiliului local, când  convocarea consiliului local se face de îndată.

		Preşedintele de şedinţă domnul Tărăboanţă Lazăr supune votului deschis ordinea de zi, potrivit invitaţiei primite de fiecare consilier, ce se aprobă de toţi consilierii în funcţie. 
 
Se trece la pct. 1 al ordinei de zi: Proiectul de privind confirmarea angajamentului 
comunei RĂUCEŞTI de asumare a termenelor furnizate pentru proiectul de “Asistenţa Tehnică pentru pregatirea aplicaţiei de finanţare si a documentaţiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă şi apă uzată în judetul Neamţ în perioada 2014 – 2020”, proiect ce a fost înaintat comisiilor de specialitate, împreună cu expunerea de motive a domnului Apostoae Ilie, primarul comunei Răuceşti, conform prevederilor art. 6 alin. (3) din Legea nr. 24/2000 privind Normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, precum şi Raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului.
Pentru comisia de specialitate nr. 1, domnul Popa Neculai  prezintă faptul că în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre a primit: 5 voturi  "pentru”. 
Pentru comisia de specialitate nr. 2, doamna Vrînceanu Domnica, prezintă faptul că în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre, a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru". 
Pentru comisia de specialitate nr. 3, domnul Vlad Constantin precizează faptul că  proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru". 

Pe marginea celor prezentate se înscriu la discuţii după cum urmează:	

Dl Trofin Dumitru, consilier local, întreabă dacă se cunoaşte faptul că oraşul Tg. Neamţ a trecut cu apa la Compania APAVITAL sau ASIRISU Iaşi. Consideră că este în favoarea cetăţenilor ca preţul apei să fie mai mic. Roagă a se finaliza pe drumul comunal DC-7 lucrarăle de igienizarea zonei în pct. Livadă. Propune a se interveni cu un autogreder pe drumul Tarhoneşti şi a se lăţi drumul în unele zone pentru a putea trece două maşini.
 
Dl. Craiu Ioan, consilier local, informează despre faptul că rebuie intervenit de urgenţă pentru curăţat salcâmii din zona Filip Lazăr  deoarece  nu se vede în curbă şi se pot întâmpla grave accidente. 
Consideră că trebuie intervenit pe drum „La Cornelica” în vale. 

D-na Vrînceanu  Domnica, consilier local, informează despre activităţile organizate în unitatea de învăţământ – ŞCOALA GIMNAZIALĂ RĂUCEŞTI  a 150-a aniversare (1865-2015), ce se organizează la Şcoala nr. 2 „Mihail Kogălniceanu” în perioada 29 -30 mai 2015, precum şi programul manifestărilor, după cum urmează:
· Pe 29 mai 2015: 
· Momente artistice; 
· Activităţi sportive;
· Activităţi culturale;
· Program distractiv- ora 14,00 – 16,00.
· Pe 30 mai 2015:
· Cinstire ctitorului de şcoală: depunerea unei coroane de flori la monumentul din faţa şcolii- ora 13,00:; 
· Program artistic 13,00-14,00; 
· Simpozion „ART PESTE TIMP” TRECUT, PREZENT VIITOR ora 14,00-17,30; 
· Înmânarea Diplomelor de Excelenţă 17,30 – 18,00; 
· Agapă colegială la Pensiunea Miruna din Răuceşti, după ora 18,00.
La această activitate sunt invitaţi toţi consilierii locali. 

Dl. Tărăboanţă Lazăr, preşedinte de şedinţă, întreabă executivul dacă s-a inventariat sau s-a făcut un necesar pentru plombarea asfaltului din comună, în special pe DC-7 unde zona satului Ungheni este cea mai afectată. 

Dl. Bîzu Neculai, consilier local, intreabă dacă se mai cunoaşte ceva nou în legătură cu schimbarea stâlpilor din lemn de la Oglinzi. 

Primarul comunei Răuceşti domnul Apostoae Ilie, dă răspuns unor întrebări şi interpelări adresate executivului, precizând următoarele:
1. Pentru schimbarea de la APASERV Neamţ la judeţul Iaşi, trebuie să ne aliniem mai mulţi beneficiari şi trebuie văzut deasemeni dacă sunt avantaje.
1.  În legătură cu plombarea asfaltului, menţionează că a luat legătura cu Petrică Movilă de la CONEST şi a promis că vine. Vom încerca să-i aducem pentru plombare dar nu avem sumele necesare şi vom solicita suma necesară la rectificare. În prezent avem cu 17 miliarde lei vechi mai puţin în bugetul local, 
1. Despre stâlpii de lemn de la Oglinzi, aşteptăm Compania E-ON să intervină, potrivit răspunsurilor transmise comunei noastre.  

Preşedintele de şedinţă domnul Lazăr Tărăboanţă supune votului deschis proiectul de hotărâre privind confirmarea angajamentului comunei RĂUCEŞTI de asumare a termenelor furnizate pentru proiectul de “Asistenţa Tehnică pentru pregatirea aplicaţiei de finanţare si a documentaţiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă şi apă uzată în judetul Neamţ în perioada 2014 – 2020”, proiect ce a fost aprobat de toţi consilierii în funcţie, fără “abţineri”,  sau voturi „împotrivă”.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 




PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
Lazăr TĂRĂBOANŢĂ
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                                                                                                                 Vasile VIERU




