ROMÂNIA
JUDEŢUL NEAMŢ
CONSILIUL LOCAL AL COM. RĂUCEŞTI

P R O C E S   V E R B A L

           Încheiat astăzi 10 decembrie 2015 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Răuceşti.    
           Convocarea consiliului local s-a făcut potrivit Dispoziţiei nr. 824 din 04.12.2015 a Primarului comunei Răuceşti. 
           Invitaţia la şedinţă a consilierilor s-a făcut în scris, precizându-se ordinea de zi, data, ora şi locul desfăşurării, aceasta fiind înregistrată sub numărul  4176 din 04.12.2015  
            Ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea „publicaţiei referitoare la elaborarea proiectelor de hotărâre ce urmează să fie supuse spre analiză, avizare şi adoptare de către Consiliul local al comunei Răuceşti”, afişarea  invitaţiei şi a dispoziţiei primarului, la afişierul primăriei.
             Se face apelul nominal al consilierilor şi se informează că şedinţa este legal constituită, fiind prezenţi din cei 15 consilieri locali în funcţie, un număr de 14, absent fiind doamna Tanasă Elena. 
A fost pus la dispoziţia consilierilor, în timp util, procesul verbal al şedinţei anterioare. Nefiind nici o completare a opiniilor exprimate în şedinţa anterioară a consiliului local, procesul verbal fiind supus la vot de către secretarul comunei, a fost aprobat de cei 14 consilieri prezenţi la această şedinţă.       
Primarul comunei domnul Apostoae Ilie  prezintă următorul proiect al  ordinei de zi: 
1. Proiect de hotărâre privind  aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai investiţiei:„Extindere alimentare cu apă comuna Răuceşti, satele Săveşti şi Oglinzi, judeţul Neamţ”;          
2. Proiect de hotărâre privind asigurarea finanțării pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Program prevăzut în OUG nr. 28/2013; 
3. Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care aparţin domeniului privat al comunei Răucești, cu un bun imobil - teren şi aprobarea vânzării prin negociere directă a acestui imobil; 
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării directe a terenului intravilan, proprietate privată a comunei Răucești, în suprafaţă de 1173 mp, către proprietarul construcţiilor edificate pe acest teren 
(proiect retras ulterior transmiterii convocării, motivat de lipsa raportului de evaluare a terenului) 
5. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile ianuarie - martie 2016; 
6.  Întrebări şi interpelări adresate executivului.

Preşedintele de şedinţă domnul Popa Neculai  supune votului deschis ordinea de zi  prezentată care se aprobă de toţi consilierii prezenţi. 
 La acestă ședință este invitat și domnul ing. Andrei Ignat, administratorul SC CITOMET ECO BUILDING SRL Piatra Neamț,  societate care execută lucrările la investiţia:„Extindere alimentare cu apă comuna Răuceşti, satele Săveşti şi Oglinzi, judeţul Neamţ”;          

Se trece la pct. 1 al ordinei de zi: 
Proiect de hotărâre privind  aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai investiţiei:„Extindere alimentare cu apă comuna Răuceşti, satele Săveşti şi Oglinzi, judeţul Neamţ”; 
Domnul Apostoae Ilie, primarul comunei Răucești, informează despre faptul că 
prin adresa înregistrată la comuna Răucești sub nr. 3968 din 20.11.2015 prin care MDRAP solicită în regim de urgență transmiterea următoarelor documente: 
1)  Autorizația de construire valabilă; 
2)  Documente care să prezinte stadiul fizic realizat; 
3) Deviz general actualizat / deviz general pentru lucrările rest de executat defalcate pe categorii de lucrări și categorii de cheltuieli / valoarea actualizată a restului cheltuielilor necesare pentru finalizarea obiectivului de investiție:„Extindere alimentare cu apă comuna Răuceşti, satele Săveşti şi Oglinzi, judeţul Neamţ”;
4) Hotărâre a consiliului local de aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați; 
5) Hotărâre privind asigurarea finanțării pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Program prevăzut în OUG nr. 28/2013, în vederea realizării obiectivului:  „Extindere alimentare cu apă comuna Răuceşti, satele Săveşti şi Oglinzi, judeţul Neamţ”; 
6) Contractele de achiziții publice încheiate, inclusiv actele adiționale încheiate.

Domnul ing. Andrei Ignat, administratorul SC CITOMET ECO BUILDING SRL Piatra Neamț,  societate care execută lucrările la investiţia:„Extindere alimentare cu apă comuna Răuceşti, satele Săveşti şi Oglinzi, judeţul Neamţ” menționează faptul că s-au făcut solicitări pentru actualizări de preț, aplicând coeficientul de corecție, s-a primit și o imputație.
Precizează că actualizarea se face pe total investiție și preconizează că la sfârșitul anului viitor lucrarea va fi gata. În prezent se lucrează la rețeaua de distribuție la Oglinzi, unde s-a introdus conducta pe 4 km. Se evacuează pământul în exces și se refac drumurile. În perioada de iarnă se poate lucra la instalația electrică și se pot monta rezervoarele. 
Indicele de inflație este stabilit de Institutul Național de Statistică.
 Face unele aprecieri asupra costurilor ce erau în anul 2008, când motorina era 3,80 lei, EURO era 3,50 lei, iar acum a trecut de 4,50 lei.  
Consideră că cel mai important este faptul că trebuie să terminăm lucrarea. 
Informează despre domnul Avădănii, dirigintele de șantier, că este la o recepție la o lucrare în județul Vaslui și de aceea  nu a putut veni la această ședință. 
 Sumele cele mai multe se duc pe echipamente. 
 Valoarea lucrării  actualizate în nov. 2015 fără TVA este de 4.164.754,74 mii lei . Menționează că s-a solicitat rezervoare metalice cu membrane de polietilenă, iar prin schimbarea soluției de a se renunța la cișmelele stradale se va face economie de circa 100.000 euro și se poate extinde proiectul. 
 
Domnul Vlad Constantin, consilier local, menționează faptul că îl cunoaște pe domnul ing. Ignat care este un om de cuvânt. Consideră că era bine dacă se termina investiția la satul Săvești. 
În legătură cu dirigintele de șantier, apreciază că era bine să vină la această ședință, motivat de faptul că este plătit de comuna Răucești, iar sumele din bugetul local sunt aprobate de Consiliul local și trebuia să prezinte realizările /stadiul lucrărilor și consideră că trebuie să vină în Consiliu ori de câte ori este solicitat.       

Domnul Tărăboanță Lazăr, consilier local, menționează faptul că întreruperea lucrării la această investiție  este de doi ani datorită lipsei fondurilor primite de la Guvern. Întreabă dacă există lucrări subcontractate altor firme.  Referitor la schimbarea soluției prin înlocuirea rezervoarelor față de ce s-a proiectat și ce s-a câștigat la licitație, nu se poate pronunța deoarece nu avem specialiști în Consiliu local, iar hidranții sunt proiectați după normativ.
Menționează faptul că în satul Oglinzi sunt firme care au nevoie de apă și nu pot fi autorizate de către Inspectaratul pentru Situații de Urgență.  
 
Domnul ing. Andrei Ignat precizează în legătură cu hidranții că aceștia sunt pentru alimentarea autospecialelor, pe conducta de 110, fiind pus la dispoziție și o rezervă de apă din rezervor,  pentru intervenții. 

Domnul Predoaia Vasile, consilier local, întreabă de ce nu s-a lucrat cu domnul  inginer Trofin Ghe. care a fost diriginte de șantier până acum?

 Domnul ing. Andrei Ignat precizează că nu cunoaște de ce s-a retras domnul ing. Trofin. Menționează că domnul Avădănii, noul diriginte de șantier,  este specialist în lucrări hidro. Menționează faptul că trebuiesc abrobați indicatorii tehnico-economici actualizați ai investiţiei:„Extindere alimentare cu apă comuna Răuceşti, satele Săveşti şi Oglinzi, judeţul Neamţ” iar valoarea lucrării actualizate (nov. 2015) cu  TVA este de  6.939,217 mii  lei, din care: C+M =  5.289,524 mii lei; 
Devizul pentru restul de lucrări rămase de executat al proiectului cu noua valoare totală inclusiv TVA a investiției este de 5.164,296  mii lei din care C+M de 3.535,428 mii lei.

Domnul Trofin Dumitru, consilier local, menționează că a discutat cu domnul ing. Trofin din Tg. Neamț care a precizat că este pensionar, nu poate lucra iarna și are probleme de sănătate. 

Președintele de ședință, domnul Popa Neculai  menționează că, pentru comisia de specialitate nr. 1, în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre a primit: 5 voturi  "pentru”.  
Recomandă  ca suma pentru investiția la apă trebuie să reflecte finalizarea lucrării pentru satul Săvești.        	
Pentru comisia de specialitate nr. 2, doamna Vrînceanu Domnica, prezintă faptul că în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre, a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru".
Pentru comisia de specialitate nr. 3, domnul Vlad Constantin precizează faptul că  proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru".


Se trece la pct. 2 al ordinei de zi: 
 Proiect de hotărâre privind asigurarea finanțării pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Program prevăzut în OUG nr. 28/2013; 
Pentru comisia de specialitate nr. 1, domnul Popa Neculai  prezintă faptul că în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre a primit: 5 voturi  "pentru”.  
Pentru comisia de specialitate nr. 2, doamna Vrînceanu Domnica, prezintă faptul că în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre, a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru".
Pentru comisia de specialitate nr. 3, domnul Vlad Constantin precizează faptul că  proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru".

Se trece la pct. 3 al ordinei de zi: 
 Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care aparţin domeniului privat al comunei Răucești, cu un bun imobil,
Se solicită includerea în domeniul privat al comunei Răucești a suprafeței de 598 mp. curți-construcții, situată în intravilanul satului Răucești, sola 23 parcela 538, aferentă magaziei de cereale a fostului CAP, proprietatea S.C. SANDOTERM SRL., precum și includerea în domeniul privat al comunei Răucești a suprafeței de 675 mp. teren arabil situat în intravilanul satului Răucești, sola 23 parcela 538, iar în inventarul bunurilor care aparțin domeniului privat, aceste bunuri imobile vor figura la pozițiile nr. 18 -19  (poziții noi).  

Pentru comisia de specialitate nr. 1, domnul Popa Neculai  prezintă faptul că în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre a primit: 5 voturi  "pentru”.  
Pentru comisia de specialitate nr. 2, doamna Vrînceanu Domnica, prezintă faptul că în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre, a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru".
Pentru comisia de specialitate nr. 3, domnul Vlad Constantin precizează faptul că  proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru".

Proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării directe a terenului intravilan, proprietate privată a comunei Răucești, în suprafaţă de 1173 mp, către proprietarul construcţiilor edificate pe acest teren, înscris la pct. 4 al ordinei de zi, a fost retras, motivat de lipsa raportului de evaluare a terenului.
 
Se trece la pct. 5 al ordinei de zi: 
Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile ianuarie - martie 2016. 
Domnul Gorea Mihai propune preşedinte de şedinţă pentru lunile ianuarie - martie 2016 pe domnul Celus Gheorghe. 

Se trece la pct. 6 al ordinei de zi: Întrebări şi interpelări adresate executivului.
Prin solicitarea înregistrată sub nr. 7125 din 09.12.2015 a unui grup de 8 consilieri locali, invocând prevederile Legii nr. 544/2002 privind liberul acces  la informațiile de interes public și transparență  solicită următoarele:
1. "Pe baza cărei hotărâri a Consiliului local Răucești ați modernizat drumul  Dialul Cruci-Andrei Sârbea, solicităm această hotărâre!
2. Dacă s-a întocmit proiect pentru executarea acestei lucrări?
3. Cine a executat lucrarea și în ce condiții (încredințarea);
4. Valoarea lucrării(prezentați factura)
Cerem aceste informații în mod oficial. Să fie transmise în scris fiecărui consilier(conform Legii 544/2002) și prezentate în ședința de consiliu local din luna decembrie 2015. 
Această cerere o adresăm ca urmare a refuzului dumneavoastră repetat de a ne prezenta datele solicitate mai sus.  Data 08.12.2015"

Domnul Apostoae Ilie primarul comunei Răucești, prezintă următoarele: Hotărârea nr. 19 din  27 martie 2014 de aprobare a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: “MODERNIZARE REŢEA DRUMURI SĂTEŞTI, COMUNA RĂUCEŞTI,  JUDEŢUL NEAMŢ”, unde la art. 1 se prevede următoarele:
  Se aprobă indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul: “MODERNIZARE REŢEA DRUMURI SĂTEŞTI, COMUNA RĂUCEŞTI, JUDEŢUL NEAMŢ”. 
1. Oglinzi centru-Magazin ABC-Cărpiniş;
2. Şcoală nr. 1 Oglinzi – Magazin ABC; 
3. Şcoală nr. 1 Oglinzi – Andrei Sârbea; 
4. Troiţă Cărpiniş – Biserică Cărpiniş.
Pentru modernizarea drumului prevăzut la pct. 3 respectiv:  Şcoală nr. 1 Oglinzi – Andrei Sârbea, de 1270 metri, iar din măsurătoarea cu ruleta a rezultat 1277 metri. 
Pentru această suprafață există studiu geo și expertiză tehnică. 
S-a solicitat firmei CONEST Iasi  o ofertă financiară , iar pe data de 1 sept 2015 a făcut oferta și pe 9 septembrie s-a făcut contractul de lucrări. Diriginte de șantier a fost domnul Trofin Ghe. ce are contract  cu suma de 2500 lei pentru plată. Valoarea lucrării a fost de 3 miliarde lei vechi iar 370.688 lei s-a dat prin ordin de plată, rămânând garanția de 5%.   
Domnul Vlad Constantin, consilier local, menționează faptul că aceste explicații trebuiau făcute înainte de a se executa lucrarea.

Domnul Tărăboanță Lazăr, consilier local, întreabă cum se va organiza codourile pentru elevi. Întreabă dacă va fi program pe 31 decembrie 2015 pentru "Datini și Obiceiuri de Anul Nou".
Menționează că nu a primit invitație pentru 1 decembrie de Ziua Națională a României. 
Solicită a se căra pietriș pe acostamentele din intersecție cu primăria pe partea dreaptă în stația de autobuz și de la Marius Humă la Culiță Popa.   

Domnul Bîzu Neculai, consilier local, informează despre faptul că la Mihăilă Gheorghe în Oglinzi există balast cu argilă și nu pot trece oamenii.  Solicită a se soluționa problema iluminatului public  în zona Tanasă Iosif. 

Domnul Predoaia Vasile, consilier local, solicită o măsurătoare a terenului din punctul Cioroiu unde s-a plantat, pentru a se cunoaște de către proprietari terenul și a fi păzit (plata pazei). 

Domnul Trofin Dumitru, consilier local, întreabă cât ar costa să fie date jos becurile de la iluminatul public care sunt de mare putere și consumă foarte mult și înlocuite cu becuri economice. 

Domnul Craiu Ioan, consilier local, solicită  a se căra pietriș "la deal de Țolinca". Solicită a se rezolva problema iluminatului public cu chirlande  pentru sărbători. Propune  ca iluminatul să funcționeze toată noaptea de Anul Nou. 


Doamna Vrînceanu Domnica, consilier local, solicită  ca pachetele pentru copii la grădiniță să fie date înaintea de vacanță. Propune a se căra balast și la Școla din jos și soluționarea cererii domnului Bardaș Costică  privind iluminatul public  în apropierea locuinței.

Dl. Apostoae Ilie,  primarul comunei, răspunde interpelării făcute, precizând următoarele: 
-s-a pierdut anul trecut suma de 2,5 miliarde lei vechi datorită domnului ing. Ignat; 
- la instanță se suspendă acțiunea pentru finalizarea lucrării; 
 - dirigintele de șantier, nu a putut veni la această ședință motivat de faptul că este plecat la o recepție în județul Vaslui; 
- pentru extinderi hidranți aceștia trebuiesc montați numai pe conductă de 110;
- avem în vedere pachete pentru copii;
- nu este program special pentru 31 decembrie când se va veni ,,Pentru Dațini și Obiceiuri de Anul Nou; 
- nu s-a făcut invitație specială pentru 1 decembrie, doar ,,am obligat salariații primăriei, să vină,,
- avem solicitare în comună pentru montare de lămpi la iluminatul public, iar un singur om nu poate face față solicitărilor; 
- la Jan Predoaia din Munteni se va căra balast; 
- la pădurea Cioroiu nu putem asigura paza deoarece este teren proprietatea cetățenilor; 
- se va căra pietriș pe acostamente ,,la Țolinca în Deal,, 

Preşedintele de şedinţă domnul Popa Neculai supune votului deschis următoarele: 
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai investiţiei:„Extindere alimentare cu apă comuna Răuceşti, satele Săveşti şi Oglinzi, judeţul Neamţ”, proiect ce a fost aprobat  cu 14 voturi “pentru”, fără “abţineri”,  sau voturi „împotrivă”;       
2. Proiect de hotărâre privind asigurarea finanțării pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Program prevăzut în OUG nr. 28/2013, proiect ce a fost aprobat  cu 14 voturi “pentru”, fără “abţineri”,  sau voturi „împotrivă”; 
3. Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care aparţin domeniului privat al comunei Răucești, cu un bun imobil – teren,  proiect ce a fost aprobat  cu 14 voturi “pentru”, fără “abţineri”,  sau voturi „împotrivă”;
4. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile ianuarie - martie 2016, în persoana domnului CELUS GHEORGHE, proiect ce a fost aprobat  cu 14 voturi “pentru”, fără “abţineri”,  sau voturi „împotrivă”.
	
 	Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 
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