ROMÂNIA
JUDEŢUL NEAMŢ
CONSILIUL LOCAL AL COM. RĂUCEŞTI

P R O C E S   V E R B A L

           Încheiat astăzi 10 martie 2016 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Răuceşti.    
           Convocarea consiliului local s-a făcut potrivit Dispoziţiei nr. 348 din 04.03.2016 a Primarului comunei Răuceşti. 
           Invitaţia la şedinţă a consilierilor s-a făcut în scris, precizându-se ordinea de zi, data, ora şi locul desfăşurării, aceasta fiind înregistrată sub numărul  2181 din 04.03.2016   
            Ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea „publicaţiei referitoare la elaborarea proiectelor de hotărâre ce urmează să fie supuse spre analiză, avizare şi adoptare de către Consiliul local al comunei Răuceşti”, afişarea  invitaţiei şi a dispoziţiei primarului, la afişierul primăriei.
             Se face apelul nominal al consilierilor şi se informează că şedinţa este legal constituită, fiind prezenţi toți  cei 15 consilieri locali în funcţie.
A fost pus la dispoziţia consilierilor, în timp util, procesul verbal al şedinţei anterioare. Nefiind nici o completare a opiniilor exprimate în şedinţa anterioară a consiliului local, procesul verbal fiind supus la vot de către secretarul comunei, a fost aprobat de cei 15 consilieri prezenţi la această şedinţă.       
Primarul comunei domnul Apostoae Ilie  prezintă următorul proiect al  ordinei de zi: 
1. Informare privind accesarea fondurilor europene- invitat director AFIR Neamț; 
2. Raportul anual privind starea economică, socială şi de mediu a comunei Răuceşti;
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea de măsuri pentru eficientizarea activității de  înscriere a datelor în registrul agricol pentru perioada 2016-2019; 
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului financiar al anului 2015, în sumă de 1400 mii lei, ca sursă de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare;
5. Proiect de hotărâre pentru aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2015; 
6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local  pe anul 2016; 
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din cadrul aparatului despecialitate al primarului comunei Răucești, pentru anul 2016;   
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcţii şi a numarului de personal ce aparţin aparatului de specialitate al primarului comunei Răucești; 
9. Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză și acoperire  a riscurilor în comuna Răuceşti;
10.  Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea actului constitutiv şi statutului Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ”AQUA NEAMŢ” ; 
11.  Proiect de hotărâre privind  alegerea preşedintelui de şedinţă,pe o perioadă de 3 luni;
12.  Întrebări şi interpelări adresate executivului.

Preşedintele de şedinţă domnul Celus Gheorghe supune votului deschis ordinea de zi  prezentată care se aprobă de toţi consilierii prezenţi. 
Se propune a se prezenta Informarea privind accesarea fondurilor europene  de către  reprezentantul Agenţiei pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR)  Neamț; 
Reprezentantul AFIR informează despre programul de sesiuni de depunere a cererilor de finantare pentru a accesa fonduri europene disponibile prin Programul National de Dezvoltare Rurala (PNDR), pentru anul 2016.     
Prin parghiile Politicii Agricole Comuna (PAC), vor fi investite aproape 20 de miliarde de euro în sectorul agricol și în zonele rurale din România până în 2020. 
        Prioritățile politice esențiale, definite la nivelul UE, includ: locuri de muncă, sustenabilitate, modernizare, inovare şi calitate. În acelasi timp, România dispune de flexibilitate în ceea ce priveste adaptarea atât a plăţilor directe, cât şi a programelor de dezvoltare rurală la necesitătile sale specifice.
           Primele sesiuni de depunere a cererilor de finanţare ar urma să fie deschise în trimestru I al acestui an. Chiar dacă pot să apară schimbări atât la nivelul Ghidului solicitantului, a documentelor necesare în elaborarea proiectelor, trebuie ştiut că PNDR nu poate fi modificat decât cu acordul scris al Comisiei Europene. Drept urmare, fisele măsurilor și submăsurilor detaliate în PNDR conțin informațiile de bază, care vor constitui punctul de plecare în elaborarea Ghidurilor, mai exact, în primul trimestru din 2016 vor fi lansate noi sesiuni de depunere a proiectelor pentru următoarele submăsuri de finanţare din PNDR:
· sM 4.1 Investiţii în exploatatii agricole; 
· sM 4.1a Investitii în exploatatii pomicole; 
· sM 4.2 Sprijin pentru investitii in procesarea/marketingul produselor agricole, 
· sM 4.2a Investitii în procesarea/marketingul produselor din sectorul agricol; 
· sM 4.3 Investitii pentru dezvoltarea, modernizarea şi adaptarea infrastructurii agricole si silvice - a) irigaţii; 
· sM 6.1 Sprijin pentru instalarea tinerilor fermieri; 
· sM 6.2 Sprijin pentru infiinţarea de activitati neagricole în zonele rurale; 
· sM 6.3 Sprijin pentru dezvoltarea fermelor mici; 
· sM 6.4 Investitii în crearea şi dezvoltarea de activităti neagricole; 
· sM 7.2 Investitii în crearea şi modernizarea infrastructurii de bază la scară mică; 
· sM 7.6 Investitii asociate cu protejarea patrimoniului cultural.

De asemenea, în următorul an, chiar în primul trimestru, vor fi lansate şi cateva submasuri de finanţare noi din PNDR 2014-2020, care au obţinut acordul Comisiei Europene:
M 1 – Acțiuni pentru transferul de cunoştinţe şi acţiuni de informare; 
M 2 – Servicii de consiliere, servicii de gestionare a fermei şi servicii de inlocuire în cadrul fermei.

Alte submasuri de finanţare urmează să fie lansate în trimestrul II al lui 2016, dacă vor obţine avizul Consiliului Concurentei. Acestea sunt:
· sM 4.2 Schema de ajutor de stat procesare produse agricole în produse non-agricole; 
· sM 4.2 Schema de minimis pentru consultanţă pentru pregătirea proiectelor de investiţii finanţate; 
· sM 4.2a Schema de ajutor de stat procesare produse pomicole în produse non-agricole
· sM 4.2a Schema de minimis pentru consultanţă pentru pregatirea proiectelor de investitii finanţate
· sM 4.3 Infrastructura de acces silvica (după aprobarea schemei de ajutor de stat)

Alte submăsuri de finanţare si scheme de minimis vor deveni operaţionale în al doilea trimestru din 2016:
· sM 6.5 Schema pentru micii fermieri
· M7 Infrastructura rurală – scheme de minimis
· sM 8.1 Împadurirea şi crearea de suprafeţe împădurite
· sM 9.1 Infiintarea şi funcţionarea grupurilor de producători în agricultura şi silvicultura
· sM 9.1a Infiintarea şi functionarea grupurilor de producatori în sectorul pomicol
· M15 Plăti de silvo-mediu
· sM 16.1 Cooperare – înfiintare şi funcţionare grupuri operaţionale
· sM 16.4 Cooperare – lanţ scurt
· M 17 Fondul Mutual
· Sm 19.2 LEADER – Implementarea SDL (trimestrul III)

           Faţă de măsurile enumerate mai sus vor fi deschise si măsurile implementate de APIA respectiv, Măsura 10 – Agromediu si clima, Măsura 11 – Agricultura ecologică si Măsura 13 – Plaţi pentru zone care se confruntă cu constangeri naturale sau cu alte constrângeri specifice.
          Mai mult decat atât, Ministrul Agriculturii are în vedere o îmbunătățire a Ghidurilor solicitantului pentru 2016, astfel încat fermierii să poată întelege mult mai usor procedurile de accesare a fondurilor europene. De asemenea, în primavara lui 2016, MADR își propune să ofere fermierilor posibilitatea de a depune proiecte integrate. Pentru început, va fi posibilă depunerea de proiecte integrate care să combine operatiuni/investitii doar din cadrul sM 4.1, 4.1a si 6.4 (sM4.1 cu sM6.4, sM4.1a cu sM6.4, sM6.4 cu sM4.1 si sM6.4 cu sM4.1a).
           Pentru a beneficia de fonduri europene nerambursabile prin PNDR, beneficiarul trebuie să fie înregistrat cel puțin ca persoana fizica autorizata (PFA). În ceea ce priveşte sumele pe care le vor avea la dispoziţie potențialii beneficiarii, acestea s-ar putea să nu fie atât de mari pe cât se aşteptau anumiți actori din piață, care au estimat greșit ca în 2015 nu va fi bătaie pe fondurile europene nerambursabile. Practic, bugetul total al PNDR se împarte la cei 7 ani de programare.
          Dacă din suma alocată pentru 2015 vor mai rămâne ceva bani, aceştia se vor adauga sumei rezultate din împartirea inițială pentru 2016, plus un procent din suma aferentă anului 2017. Însă, în 2015, numeroase sesiuni s-au închis înainte de termenul limită deoarece valoarea subscrisă a fost mai mare faţă de cea alocată.
          Cu toate acestea, alocările specifice fiecarei submăsuri de finanţare pentru 2016, acestea urmează să fie stabilite în cadrul reuniunii Comitetului de Monitorizare PNDR 2014-2020. 
In legatură cu submăsurile dedicate actvitaților neagricole, 6.2 si 6.4, 2016 s-ar putea să fie ultimul an în care se alocă bani din fondurile iniţiale, care au fost mai mici decat nevoile din piaţă, urmând ca apoi să se realoce fonduri de la alte submăsuri. 
 Menționează faptul că tânărul fermier solicitant al sprijinului de instalare nu trebuie să deţină acţiuni în alte societăţi care desfășoară activități agricole. 
- Un tânăr care deja a primit sprijin de instalare, prin intermediul măsurii 112 „Instalarea tinerilor fermieri” sau submăsura 6.1 „Sprijin pentru instalarea tinerilor fermieri, NU va putea să solicite un nou sprijin prin submasura 6.1; 
- Tânărul fermier solicitant al sprijinului de instalare nu poate combina măsuri/submăsuri diferite prin Planul de Afaceri, însă va putea accesa alte măsuri/submăsuri după finalizarea Planului de Afaceri şi încheierea procesului de instalare; 
- O exploatație agricolă sau un tânăr fermier, NU pot primi sprijin prin această submăsură decât o singură dată; NU este permisă preluarea de exploataţii agricole care au primit sprijin prin intermediul măsurii 112 „Instalarea tinerilor fermieri” şi prin intermediul submăsurii 6.1 „Sprijin pentru instalarea tinerilor fermieri” din PNDR 2014-2020; 
- Pentru evitarea creării de condiţii artificiale, verificarea se face atât pentru tânărul fermier cât şi pentru cedenţi. NU este admisă fărâmițarea exploatațiilor agricole, în scopul creării în mod artificial de condiții necesare pentru a beneficia de sprijin; 
- Se va verifica, începând cu momentul înregistrării tânărului fermier, istoricul exploataţiei preluate pentru evitarea fracţionării exploataţiilor cu dimensiunea mai mare de 50.000 SO în vederea accesării fondurilor FEADR.
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Se trece la pct. 3 al ordinei de zi:
Proiect de hotărâre privind stabilirea de măsuri pentru eficientizarea activității de  înscriere a datelor în registrul agricol pentru perioada 2016-2019. 
Domnul Popa Neculai menționează că, pentru comisia de specialitate nr. 1, în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre a primit: 5 voturi  "pentru” .
 Pentru comisia de specialitate nr. 2, doamna Vrînceanu Domnica, prezintă faptul că în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre, a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru".
Pentru comisia de specialitate nr. 3, domnul Vlad Constantin precizează faptul că  proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru".

Se trece la pct. 4 al ordinei de zi:
Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anual al bugetului local rezultat la încheierea exerciţiului financiar al anului 2015, în sumă de 1400 mii lei, ca sursă de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare, proiect ce a fost amânat de către comisiile de specialitate. 

Se trece la pct. 5 al ordinei de zi:
Proiect de hotărâre pentru aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2015; 
Pentru comisia de specialitate nr. 1, domnul Popa Neculai menționează faptul că, în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre a primit: 5 voturi  "pentru”. 
 Pentru comisia de specialitate nr. 2, doamna Vrînceanu Domnica, prezintă faptul că în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre, a primit aviz favorabil cu: 4 voturi  "pentru" și o abținere ( Domnul Bălăjel Dumitru). 
Pentru comisia de specialitate nr. 3, domnul Vlad Constantin precizează faptul că  proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru".

Se trece la pct. 6 al ordinei de zi:
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local  pe anul 2016; 
Pentru comisia de specialitate nr. 1, domnul Popa Neculai menționează faptul că, în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre a primit: 5 voturi  "pentru”.  Menționează că trebuie să se respecte hotărârea Consiliului local prin care s-au alocat cele 60.000 lei.
 Pentru comisia de specialitate nr. 2, doamna Vrînceanu Domnica, prezintă faptul că în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre, a primit aviz favorabil cu: 5 voturi  "pentru" .
Pentru comisia de specialitate nr. 3, domnul Vlad Constantin precizează faptul că  proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru".

Se trece la pct. 7 al ordinei de zi:
Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din cadrul aparatului despecialitate al primarului comunei Răucești, pentru anul 2016;   
Pentru comisia de specialitate nr. 1, domnul Popa Neculai menționează faptul că, în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre a primit: 5 voturi  "pentru”. 
 Pentru comisia de specialitate nr. 2, doamna Vrînceanu Domnica, prezintă faptul că în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre, a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru".
Pentru comisia de specialitate nr. 3, domnul Vlad Constantin precizează faptul că  proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru". 

Se trece la pct. 8 al ordinei de zi:
Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcţii şi a numarului de personal ce aparţin aparatului de specialitate al primarului comunei Răucești; 
Pentru comisia de specialitate nr. 1, domnul Popa Neculai menționează faptul că, în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre a primit: 5 voturi  "pentru”. 
 Pentru comisia de specialitate nr. 2, doamna Vrînceanu Domnica, prezintă faptul că în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre, a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru".
Pentru comisia de specialitate nr. 3, domnul Vlad Constantin precizează faptul că  proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru".

Se trece la pct. 9 al ordinei de zi:
Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză și acoperire  a riscurilor în comuna Răuceşti;
Pentru comisia de specialitate nr. 1, domnul Popa Neculai menționează faptul că, în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre a primit: 5 voturi  "pentru”. 
 Pentru comisia de specialitate nr. 2, doamna Vrînceanu Domnica, prezintă faptul că în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre, a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru".
Pentru comisia de specialitate nr. 3, domnul Vlad Constantin precizează faptul că  proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru".

Se trece la pct. 10 al ordinei de zi:
Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea actului constitutiv şi 
statutului Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ”AQUA NEAMŢ”. 
Pentru comisia de specialitate nr. 1, domnul Popa Neculai menționează faptul că, în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre a primit: 5 voturi  "pentru”. 
 Pentru comisia de specialitate nr. 2, doamna Vrînceanu Domnica, prezintă faptul că în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre, a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru".
Pentru comisia de specialitate nr. 3, domnul Vlad Constantin precizează faptul că  proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru".

Se trece la pct. 11 al ordinei de zi:
Proiect de hotărâre privind  alegerea preşedintelui de şedinţă, pe o perioadă de 3 luni;
Domnul Popa Neculai  propune preşedinte de şedinţă, pe domnul Vlad Constantin; 
Domnul Trofin Dumitru propune preşedinte de şedinţă, pe domnul Tărăboanță Lazăr. 
Supus votului deschis prima propunere s/a aprobat cu 8 voturi ,,pentru ".

Pe marginea celor prezentate, se înscriu la cuvânt după cum urmează:

Domnul Popa Neculai, consilier local ,,mulțumește" domnului primar pentru invitația consilierilor  locali la balul organizat cu ocazia zilei de 8 martie, la Sala de festivități a comunei. 

Domnul Trofin Dumitru, consilier local,  mulțumește domnului primar pentru pietruirea  drumurilor din comună și propune ca pe drumul de la Tarhonești să se meargă cu un plug/ lamă pentru nivelat.  Consideră că pe drumul spre Cioroiu trebuie cărat pietriș, precum și pe drumul de la Macovei Ion la Negru Vasile zis ,,fiu".  
Solicită a se face demersurile necesare în vederea înlocuirii celor 19 stâlpi din lemn din zona Munteni- Tarhonești.

Domnul Tărăboanță Lazăr, consilier local, face referire la actualizarea Planului de analiză și acoperire  a riscurilor în comuna Răuceşti și propune a se lua măsuri pentru a nu se ajunge la constatarea riscului.  
Menționează că administratorii de firme care colectează lapte de vacă în comuna Răucești să fie chemați la nivelul comunei. 
Consideră că programul de colectare a gunoiului trebuie cunoscut de toți locuitorii, respectiv a II-a luni din lună la Răucești, Săvești și Ungheni și a IV-a la Oglinzi. 
Propune a se face campanie electorală fără atac la persoană.

Domnul Craiu Ioan, consilier local, propune a se amplasa o oglindă retrovizoare în curbă la Lazăr Filip. 

Domnul Vlad Constantin, consilier local, menționează faptul în zona școlilor s-
au adunat gunoaie ce constituie o sursă de infecție și trebuiesc luate măsuri, fiind o problemă de mediu. 
Consideră că nici o investiție nu se putea realiza fără aprobarea Consiliului local. Precizează că nu au fost obstrucționări din partea Consiliului local, iar ce s-a 
prezentat în raport precum și obiectivele propuse sunt rezultatul adoptării hotărârilor în ședințele Consiliului local. 
Menționează pă populația trebuie să știe că hotărâtor a fost Consiliul local, iar executivul a dus la bun sfârșit hotărârile Consiliului local.  
Consideră că de Ziua comunei nu trebuia oprită indemnizația de consilier, fără acceptul acestuia, fără să semneze statul de plată și așteaptă un răspuns.  

Preşedintele de şedinţă domnul Celus Gheorghe supune votului deschis următoarele: 
1. Proiect de hotărâre privind stabilirea de măsuri pentru eficientizarea activității de  înscriere a datelor în registrul agricol pentru perioada 2016-2019,  proiect ce a fost aprobat  cu 15 voturi “pentru”, fără “abţineri”,  sau voturi „împotrivă”; 
    
2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2015, proiect ce a fost aprobat  cu 15 voturi “pentru”, fără “abţineri”,  sau voturi „împotrivă”;

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local  pe anul 2016, proiect ce a fost aprobat  cu 15 voturi “pentru”, fără “abţineri”,  sau voturi „împotrivă”;      

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Răucești, pentru anul 2016, proiect ce a fost aprobat  cu 15 voturi “pentru”, fără “abţineri”,  sau voturi „împotrivă”;   

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcţii şi a numarului de personal ce aparţin aparatului de specialitate al primarului comunei Răucești, proiect ce a fost aprobat  cu 15 voturi “pentru”, fără “abţineri”,  sau voturi „împotrivă”;  

6. Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de analiză și acoperire  a riscurilor în comuna Răuceşti, proiect ce a fost aprobat  cu 15 voturi “pentru”, fără “abţineri”,  sau voturi „împotrivă”;

7.  Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea actului constitutiv şi statutului Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ”AQUA NEAMŢ”,  proiect ce a fost aprobat  cu 15 voturi “pentru”, fără “abţineri”,  sau voturi „împotrivă”; 

8.  Proiect de hotărâre privind  alegerea preşedintelui de şedinţă,pe o perioadă de 3 luni, proiect ce a fost aprobat  cu 15 voturi “pentru”, fără “abţineri”,  sau voturi „împotrivă”.     
	
 	Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 
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