ROMÂNIA

JUDEŢUL NEAMŢ

CONSILIUL LOCAL AL COM. RĂUCEŞTI

P R O C E S   V E R B A L

           Încheiat astăzi  29 august 2013 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Răuceşti .    

  
 Convocarea consiliului local s-a făcut potrivit Dispoziţiei nr.461 din 23.08.2013  a Primarului comunei Răuceşti. 

 
Invitaţia la şedinţă a consilierilor s-a făcut în scris, precizându-se ordinea de zi, data, ora şi locul desfăşurării, aceasta fiind înregistrată sub numărul 2496 din 23.08.2013.

  
Ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea „publicaţiei referitoare la elaborarea proiectelor de hotărâre ce urmează să fie supuse spre analiză, avizare şi adoptare de către Consiliul local al comunei Răuceşti”, afişarea  invitaţiei şi a dispoziţiei primarului, la afişierul primăriei.

  
Se face apelul nominal al consilierilor şi se informează că şedinţa este legal constituită, fiind prezenţi un număr de 14 consilieri locali, absent fiind domnul Gorea Mihai. 
A fost pus la dispoziţia consilierilor, în timp util, procesul verbal al şedinţei anterioare. Nefiind nici o completare a opiniilor exprimate în şedinţa anterioară a consiliului local, procesul verbal fiind supus la vot de către secretarul comunei, a fost aprobat de cei 14 consilieri în funcţie, prezenţi la această şedinţă.       

Primarul comunei domnul Apostoae Ilie deschide şedinţa şi informează faptul că şedinţa ordinară are următorul proiect al ordinei de zi: 
1.  Raport anual de activitate al consilierilor locali;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea investiţiei: 

“Repararea şi modernizarea străzii DC-6 - Biserica Săveşti km.0+000 (Intersecţie DC-6) - 0+500 km“, precum şi asfaltare în curtea ŞCOLII GIMNAZIALE NR. 1 RĂUCEŞTI;  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului manifestării cultural-artistice:„ZIUA COMUNEI RĂUCEŞTI” ediţia a VIII  - 2013; 

4. Întrebări şi interpelări adresate executivului.
Domnul Tărăboanţă Lazăr, consilier local solicită cuprinderea în ordinea de zi şi  „repararea şi modernizarea tronsonului de drum “Preot Gheorghiu - Movilă Iulian” sat Ogliinzi, în lungime de 400 metri”, motivat de faptul că există proiect pentru acestă lucrare şi sunt promisiuni din partea unui deputat de Neamţ pentru sprijinirea finanţării.  

Preşedintele de şedinţă domnul Predoaia Vasile  supune votului deschis ordinea de zi prezentată , precum şi propunerea domnului Tărăboanţă Lazăr şi se aprobă cu 14 voturi „pentru”.  

Cu toate că la şedinţa din luna iulie s-a precizat despre faptul că primii 5 consilieri (în ordine alfabetică)  să prezinte „Raportul anual de activitate” nici un consilier nu a prezentat în această şedinţă raportul solicitat, urmând ca în luna septembrie 2013 un număr de 8 consilieri locali nominalizaţi, să prezinte acel raport. 

Domnul Apostoae Ilie- primarul comunei prezintă cererile unui grup de cetăţeni din satul Ungheni, care solicită extinderea reţelei de apă de la MelinteVasile şi Horea Frăsina până la Horhogea Constantin. 

Deasemeni, se  solicită extinderea reţelei de apă  şi în satul Răuceşti de jos de la Copcia Gheorghe- Chiper Vâlea  pentru un număr de 6 familii. 

Informează despre faptul că lucrările de investiţie a proiectului “Refacerea şi modernizarea drumurilor comunale: Drum comunal  DC 6 Şoimaresti-Răucesti km1+400 – 5+400; Drum Comunal DC 3 Brusturi –Ungheni km 2+567 – 5 +817, comuna Raucesti , judetul Neamt, afectate de inundatiile din anul 2010 au început, s-a turnat primul strat de 6 cm şi stratul doi de 5 cm., urmând a se turna şi strtul al III-lea de 4 cm. Deasemeni informează despre faptul că lucrările la şanţuri pe acest drum  sunt de peste 60% efectuate. 

Ca urmare a solicitării preotului şi a cetăţenilor din satul Săveşti, privind  repararea şi modernizarea străzii din DC-6  spre Biserica Săveşti  pe o lungime de 500 metri, se soliccită aprobarea proiectului de hotărâre ce a fost înaintat spre examinare şi dezbatere la comisiile de specialitate. Deasemeni se solicit şi asfaltare în curtea ŞCOLII GIMNAZIALE NR. 1 RĂUCEŞTI.  
Comisiile de specialitate au delegat în şedinţele avute în cadrul comisiei, câte un purtător de cuvânt, pentru comisia de specialitate nr. 1, domnul Popa Neculai  prezintă faptul că în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru" . 
Pentru comisia de specialitate nr. 2, doamna Vrînceanu Domnica, prezintă faptul că în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre, a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru". 

Pentru comisia de specialitate nr. 3, domnul Vlad Constantin precizează faptul că  proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil cu:  4 voturi  "pentru", un consilier fiind absent.
Urmare a celor prezentate privind referitor la proiectul de hotărâre privind aprobarea investiţiei: Repararea şi modernizarea străzii DC-6 - Biserica Săveşti km.0+000 (Intersecţie DC-6) - 0+500 km“, precum şi asfaltare în curtea ŞCOLII GIMNAZIALE NR. 1 RĂUCEŞTI”, cei 14 consilieri locali prezenţi la acestă şedinţă au aprobat, pe articole, cu 14 voturi „pentru” proiectul de hotărâre .
Se trece la punctul 3 al ordinei de zi:  Proiect de hotărâre privind aprobarea programului manifestării cultural-artistice:„ZIUA COMUNEI RĂUCEŞTI” ediţia a VIII  - 2013. 
Domnul Apostoae Ilie- primarul comunei prezintă propunerile pentru programului manifestării cultural-artistice ce vor începe pe data de 14 septembrie cu sfinţirea monumentului “Crucea de la Făgeţel dedicată eroilor şi veteranilor de război din comuna Răuceşti care au participat la luptele din cel de-al doilea război mondial, iar duminică 15 septembrie 2013 începând cu ora 13,00 va avea loc deschiderea oficială a manifestării.          

Sunt invitaţi:  domnul George Lazăr prefectul judeţului, domnul preşedinte al consiliului judeţean Culiţă Tărîţă; domnul Ionel Arsene- deputat şi alte personalităţi. 
Comisiile de specialitate au delegat în şedinţele avute în cadrul comisiei, câte un purtător de cuvânt, pentru comisia de specialitate nr. 1, domnul Popa Neculai  prezintă faptul că în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru" . 
Pentru comisia de specialitate nr. 2, doamna Vrînceanu Domnica prezintă faptul că în urma analizării documentaţiilor prezentate, proiectul de hotărâre, a primit aviz favorabil cu:  5 voturi  "pentru". 

Pentru comisia de specialitate nr. 3, domnul Vlad Constantin precizează faptul că  proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil cu:  4 voturi  "pentru".

Urmare a celor prezentate referitor la proiectul de hotărâre pentru aprobarea programului manifestării cultural-artistice:„ZIUA COMUNEI RĂUCEŞTI” ediţia a VIII  - 2013, cei 14 consilieri locali prezenţi la acestă şedinţă au aprobat, cu 14 voturi „pentru” proiectul de hotărâre. 
Se trece la punctul 4 al ordinei de zi privind repararea şi modernizarea tronsonului de drum “Preot Gheorghiu - Movilă Iulian” sat Ogliinzi, în lungime de 400 metri”,
Domnul Predoaia Vasile, preşedintele de şedinţă, supune votului deschis,  proiectul de hotărâre, rezultând următoarele: voturi « pentru » = 14 voturi .

 Domnul Apostoae Ilie, primarul comunei prezintă faptul că joi 5 septembrie 2013 vine la Răuceşti „Caravana de informare privind fondurile europene pentru dezvoltarea agriculturii şi satului românesc”. Informează despre faptul că începând de luni 16 septembrie vom avea control de la Curtea de Conturi .

Pe marginea celor prezentate se înscriu la cuvânt, după cum urmează: 

  Domnul Tărăboanţă Lazăr – consilier local, menţionează faptul că varianta cu două straturi de asfalt este mai bună pentru şcoală. Întreabă la cât se estimează cheltuielile de ziua comunei. Este de acord cu extinderea reţelei de apă în satul Ungheni, de aproximativ 600 m şi de 500 m. în zona Răuceşti de jos. Precizează faptul că trebuie atenţionată Compania Judeţeană APASERV ca  în locurile unde fac intervenţiile pe DC 7, la coloana de apă, unde se  strică afaltul, trebuie să aducă soseaua la starea iniţială.  
Domnul Trofin Dumitru – consilier local, este de acord ca şi consilierii locali să contribuie cu o indemnizaţie la ziua comunei.  Invită pe toţi consilierii sâmbătă 14 septembrie de „Ziua crucii” la sfinţirea monumentului “Crucea de la Făgeţel” dedicată eroilor şi veteranilor de război din comuna Răuceşti care au participat la luptele din cel de-al doilea război mondial.
Doamna Vrînceanu Domnica – consilier local, informează despre faptul că pe 31 august, ora 10,00 va avea loc la Sala de festivităţi a comunei „Ziua limbii române”.  Precizează faptul că  pe data de 6 august  a primit răspuns despre faptul că a fost selectată pentru o excursie gratuit  la Bruxelles. Propune ca de Ziua comunei să se înmâneze diplome şi la cadrele didactice cu merite deosebite.  

Domnul Popa Neculai – consilier local, artă că „una vorbim şi alta facem”  şi trebuie mai multă transparenţă.  Solicită ca după finalizarea lucrării la asfalt să se informeze consiliul local despre cât s-a cheltuit la Răuceşti- asfalt Puriceni pe DC.6 şi cât costă asfaltul la Săveşti cei 500 metri spre Biserică. Consideră că la Şcoala nr. 1 Răuceşti trebuie turnat două straturi de asfalt.  Intreabă unde s-au dus „baloţii” de BCA din curtea primăriei.  
Domnul Craiu Ioan – consilier local, informează despre faptul că în satul Oglinzi apa sapă pe dedesupt şi sparge asfaltul. Deasemeni sunt cetăţeni care aruncă gunoaie.  Pentru „Ziua comunei” informează că în cazul în care vremea va ţine cu noi vor veni avioane  cu paraşutişti pentru spectacol. 

Domnul Apostoae Ilie- primarul comunei, face invitaţie tuturor consilierilor pentru a participa la inaugurarea monumentului de „Ziua crucii” şi participare la „Ziua comunei”. Felicită pe doamna consilier Domnica Vrînceanu pentru plecarea la Bruxelles.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ

  Predoaia Vasile   

                                                                            Contrasemnează:

                                                                                                  Secretar,

                                                                                                Vasile Vieru
